

中甲联赛今日战火重燃

建业主场挑战成都谢菲联

本报讯 经过3周的休整,中甲联赛今天开始将重燃战火,建业队也将再度踏上重返中超的征程。今晚7点半,他们将在航海体育场迎战老对手成都谢菲联,只要不输给对手,他们将创下建业队以来的最长不败纪录。

在第12轮客场0:0战平了重庆力帆之后,队员们赢得了难得的“小长假”,5天假期之后,全队于6月6日重新在中牟基地集中,开始新一轮的备战。由于曾诚、赵鹏两个国脚已经转会,这个间歇期建业队再没有了以往那

样因为国家队集训而人员不整的状况,教练组得以更好地针对前一阶段联赛暴露的问题进行训练。两位外援卡通戈和桑科在此期间返回国内代表各自国家队参加了世界杯预选赛,本周已经返回队中,并且已从长途奔波的劳累中恢复过来。目前全队状态良好,也期待着能继续在航体的连胜步伐。

成都谢菲联算是建业队的老对手,两队在10多年前的甲B联赛中就有过交手,前年的中超联赛,建业队正是以客场2:0击败对手开始,扭转了连战不胜的颓势,保住了中超资

格。由于受资金短缺等诸多因素困扰,曾经有过中超经历的成都谢菲联在中甲也已沦落到人见人欺的境地,今年联赛初期一度陷入保级的泥潭,后来虽然随着传出有大型国企有意接手的消息,队伍士气得以提升,成绩也有所反弹,但从实力上讲,他们还是难以和建业队抗衡,尤其是主力前锋罗迪奇才收到了中国足协开出的停赛四场的罚单,将会大大减弱他们的攻击力。所以,不出意外,成都谢菲联今晚还将为建业队送上三分。

郑州晚报首席记者 郭韬略

足协决定与卡马乔解约 卡马乔已接受正就赔偿谈判

在经过本周国家队6·15之战总结会之后,中国足协决定与卡马乔解约,并在昨天与卡马乔进行了谈判,卡马乔表示接受,但赔偿问题目前双方还需要敲定细节。 小新

温网热身赛李娜无缘四强

新华社电 中国选手李娜20日在英国南部港口伊斯特本举行的草地网球赛四分之一决赛中,0:2不敌世界排名36位的维斯尼娜,无缘四强。

这也是李娜连续第三次败给来自俄罗斯的维斯尼娜。两人此前曾4次交锋,李娜只在2006年的首次碰面中战胜过对手。昨天的比赛,李娜关键时刻失误较多,被对手抓住机会以7:6(4),6:3击败,全场用时90分钟。

伊斯特本网球赛总奖金69万美元,是下周开赛的温布尔登公开赛的热身赛。

全运会青年女足复赛 河南队憾负天津

本报讯 在满场占优的情况下,河南金鸿堂青年女足最终还是为把握机会的能力不足付出了代价——在昨天结束的全运会青年女足预选赛复赛第三轮的比赛中,河南队0:1输给了天津队,错失了提前锁定出线名额的机会。

赛前,河南队是两战连胜,而天津队则是两战皆输,只要战平或者战胜天津队她们就能提前拿到出线资格,所以小姑娘们也是信心满怀。从一开场,河南队就占据了主动,频频威胁对方大门,而天津队的战术非常明确:密集在后场防守,伺机找机会打反击。对方的战术给了河南队更多的进攻机会,但没给她们很好的射门机会。久攻不下,队员难免急躁,来之不易的机会,也都被一一错过。而天津队则抓住了为数不多的进攻机会,利用一次快速反击攻破河南队的大门。

本轮过后,河南队和北京队同积6分并列小组第二,江苏队则三战三胜名列榜首。虽然输掉了本场比赛,但河南队的出线形势还是比较乐观,只要在后面和北京、江苏的两场比赛中取胜一场,就能够晋级决赛圈,再拿到1分,晋级的可能性也非常大。下周一,她们将和北京队交手,在4月份的第一阶段比赛中,河南队曾经击败过对手,所以占有一定的心理优势。

连续比赛一周后,周六、周日女足姑娘们将迎来一个“双休日”,所以尽管没有如愿获胜,但主教练门文峰还是按计划给队员们放了假:“连续在封闭的环境里比赛,队员从心理到身体都很疲劳,好好放松一下,有利于调整状态,希望在下面的比赛中有更好的发挥。” 郑州晚报首席记者 郭韬略

0:10 输给西班牙 塔希提得到的却是全场掌声

裁缝、司机组成的球队,能和世界冠军对垒已经是一种胜利



对塔希提的赛前,几乎所有媒体都在猜测同一个问题,西班牙人这场会进几个球?塔希提门将罗切毫不掩饰对西班牙的敬畏:“如果他们愿意,能进我们10个。”

塔希提这支球队能出现在联合会杯的赛场上原本已是个奇迹。这个人口仅为20万的小国里几乎找不到真正的职业球员。入选国家队的23人中只有一名球员在希腊联赛效力,其他人都是业余选手,在平日的生活中只是卡车司机、裁缝或者公务员……与世界冠军同场竞技,对于他们来说曾经只是个可望而不可及的梦想。而这一夜,他们却在上演过种种传奇的马拉卡纳球场做到了。

西班牙创造国际足联大赛净胜球纪录

双方实力的悬殊也决定了这是一场没有“杀气”的比赛。塔希提球员甚至在赛前便已做出承诺:我们不会放铲西班牙球员。而在出场时,他们一个个佩戴着贝壳串成的项链,并在与西班牙球员握手致意时一一将项链套在了他们的脖子上。面对热情的对手,西班牙人倒有些手足无措起来。比赛在一派和谐的气氛中开场。

伊涅斯塔在赛前便已说过,只有认真对待比赛才是对对手最大的尊重。博斯克也曾表示:“我不会要求我的球员们在比赛中有所克制。”西班牙人兑现了这个诺言。托雷斯在第4分钟便敲开了对手的大门,此后他又再入三球,成为继劳尔之后又一位在国家队比赛中上演大四喜的球员。比利亚也上演了帽子戏法。席尔瓦有两球入账,马塔收获一球。西班牙以10:0赢得了胜利,这一比分也刷新了联合会杯历史上最悬殊比分纪录(上一个纪录是巴西在1999年对阵沙特阿拉伯时创造的,比分为8:2)。同时也创造了国际足联大赛(世界杯和联合会杯)净胜球纪录。

0:10,塔希提虽然以悬殊的比分输给了世界冠军,却赢得了巴西球迷的喜爱和尊重。在这场“巨人与蚂蚁”之战里,现场的球迷们选择把热烈的掌声和欢呼送给了弱小的塔希提,以至于在“斗牛士”们拿球的时候,听到的都是刺耳的嘘声。在塔希提大比分落后时,巴西观众

更是以整齐的歌声和掌声给塔希提加油助威,“塔希提,塔希提”的呼声在球场四周整齐响起,把马拉卡纳变成了这个太平洋岛国的主场。

小新

寻200名腰椎病人 免费治疗

免费治疗10天, 免费领取护腰, 报名电话: 0371-53776995

由晚报健康俱乐部发起, 上海生理研究所、河南凌云腰突康复站推出的“告别腰突大行动”即日正式启动。我市广大腰椎间盘突出、椎管狭窄等腰突患者, 不仅可以进行10天的免费保守治疗, 还有机会获得价值216元的曲度护腰和400-900元的康复救助。

“自从得了腰椎病, 吃药、打针、微创、做手术、贴膏药、推拿按摩……方法用遍了, 弯路走了不少, 仍然没有摆脱病痛, 这回有了免费保守治疗, 再也不用担心上当受骗了。”

解放军第四军医大学陈至善教授指出: 正常人的腰椎呈S形前凸26度, 由于长期不合理姿势, 导致腰椎生理曲度变形, 使上身重量到

腰部得不到缓冲, 进而出现腰肌劳损、腰椎间盘突出、椎管狭窄、侧弯、滑脱等, 引发坐骨神经痛, 腰腿酸麻, 行动不便。传统方法治腰痛, 只解决无菌性炎症, 不能恢复生理曲度和修复纤维环, 导致病情反复。本次免费治疗, 采用的是国家专利产品、上海生理研究所的曲度腰枕治疗仪。首先, 帮助病人复位腰椎生理曲度, 其次, 通过热灸消肿消炎, 然后依靠26味中药修复破裂纤维环和受损组织, 最后借助6枚康复芯片, 进行康复治疗。

不手术、不吃药, 不收患者任何费用, 受助者需带病历和身份证件参与。

报名电话: 0371-53776995